


News Room vam omogućava da
kreirate, uređujete i objavljujete

teme(priče) svakodnevno.

Nakon što je priča završena, potrebno 
je da je urednik odobri kako bi mogla 
da se emituje. Ukoliko je potrebno, 
priča se vraća na ponovnu obradu. Na 
ovaj način se postiže brza i sigurna 
kontrola sadržaja koji se emituje.  



Implementiranjem News Room rešenja 
olakšavate posao  svih zaposlenih u redakciji - 

preko novinara i urednika, do arhivara i realizatora.

Mogućnost obrađivanja više 
pojedinačnih tema istovremeno

Brz pristup višestrukim izvorima 
informacija

Denisanje metapodataka za lakše 
pretraživanje medijskih sadržaja

Brz i lak pregled slobodnih i dodeljenih 
tema i resursa

Jednostavno kreiranje košuljica emisija

Dostupnost i preglednost informacija o
autorima i statusu obrade pojedinačnih 
tema



Zahvaljujući našim playout rešenjima 
koja mogu da emitituju veliki broj 
gračkih elemenata, novinari mogu u 
News Room-u pojedinačno za svaku 
priču pripremiti i urediti potpise, 
naslove, najavne tesktove i slično.

Ovako pripremljena priča “pamti” sva Ovako pripremljena priča “pamti” sva 
podešavanja vezana za gračke 
elemente (sadržaj, vreme pojavljivanja 
na ekranu), pa je možete emitovati u 
okviru različitih emisija - u svakoj 
emisiji sa drugačijim vizuelnim 
identitetom. 

Ovo je jedna od najvećih prednosti jer Ovo je jedna od najvećih prednosti jer 
se potpisi ne ugrađuju u sam video -  
vama ostaje “čist” snimak, bez gračkih 
elemenata, za kasniju ponovnu 
upotrebu delova ili celokupnog fajla. 

News Room podstiče kolaborativne radne tokove, 
naglašavajući interakciju među korisnicima sistema 

i osigurava najviši kvalitet proizvodnje vesti.

Sa D.MAM apliakcijom rešavate sve 
probleme vezane za manipulaciju 
fajlovima - pretraga, pregled, uređivanje 
aseta, unos meta podataka, kao i 
kreiranje sekvenci. Sjajna vest je da 
korisnici News Room-a na raspolaganju 
imaju integrisano D.MAM rešenje sa 
svim dostupnim funkcionalnostima i 
mogu ga koristiti bez napuštanja News 
Room okruženja.



Svojim klijentima pružamo direktnu podršku
 24/7/365 putem svih komunikacionih kanala.

Mi mislimo kao naši klijenti. Svakodnevno i sami koristimo naša rešenja i nalazimo načine da 
posao pojednostavimo, a da krajnji rezultat rada svih zaposlenih u televizijama bude bolji i lepši.

U stalnom smo kontaktu sa kupcima i, na osnovu njihovih zahteva, ali i sopstvenih razvojnih 
ideja, stalno inoviramo.

Rastemo iz godine u godinu i učimo zajedno sa našim kupcima iz celog sveta. Usvajamo njihove 
predloge, prilagođavamo se njihovom konceptu i volimo izazove. Spremni smo da prilagodimo
naša rešenja specičnim potrebama svakog našeg kupca.

Timski rad je jedna od osnovnih snaga naše organizacije, zato i naša rešenja streme  Timski rad je jedna od osnovnih snaga naše organizacije, zato i naša rešenja streme  
kolaborativnom rezultatu i sinergiji.

Danas je Dovecher.tv prepoznatljiv kao jedini domaći, 100% srpski brend i kompanija koja 
proizvodi kompletna softverska rešenja za automatizaciju velikih, ali i televizija srednje veličine.

Naša rešenja povećavaju eNaša rešenja povećavaju eĕkasnost u radu, smanjuju cenu proizvodnje programa, povećavaju 
zaradu i minimizuju rizik grešaka u emitovanju. Sva naša pojedinačna rešenja mogu raditi 
potpuno samostalno, ali i kao jedinstvena celina što u tom slučaju za posledicu ima drastično 
povećavanje eĕkasnosti.


